# 代写年终总结 千字三百元

这生意很多人光顾,但这伎俩肯定逃不过老总眼睛

"枪手":

### 代写绝对让你满意

记者在某网站发现一则广 告:"年关将至,本站代写年终 总结、述职报告,客户只需提供 对稿件的要求和一年来相关的 工作记录,本站两天内就可交 '货',价格统一为每千字300 元。"记者接着用百度搜索关键 词"代写年终总结",结果发现 共出现了 21700 条相关信 息,不少代写网站都有代写年 终总结的业务, 价格普遍在每 千字 300 元至 400 元。

记者与其中一家"枪 手"网站取得了联系,表示自 己有年终总结需要代写。对 方在电话中表示,"我们有一

四合院连连遭窃

快报讯(记者陆鸣) 昨

天早晨, 当南京市中华门中

营 33 号四合院众居民醒来

时,摆放在院子里晾晒的20

斤咸肉、二辆自行车和一个

电动车电瓶统统不翼而飞。

遭遇小偷的住户气愤之下,

把气撒在了随后前来送牛奶

中华门中营33号家门,前往

工作单位上夜班,路过四合

院过道时,周先生抬了抬头,

20 斤刚刚腌制好的咸肉一

溜排开, 稳稳悬挂在过道上

方。"这些咸肉是我们自家

腌制,为过年准备的。"默数

了挂在绳上的咸肉后, 周先

下夜班回家,经过中营巷口

时,隐约看到一男一女正从

自家门前走出,其中,女子还

昨天凌晨5点,周先生

前晚,市民周先生走出

的一名工人身上。

生跨出了门槛。

居民被偷怕了,连送奶工也防

现在不少单位要求写年度工作总结,而网上不少代写论文的"枪手"们也推 出了新业务——代写年终总结。记者在某网站就发现这类广告,称两天内就能交 "货",价格统一为每千字300元。

大批各行各业的'枪手',可 确保年终总结和你所在的行 业密切结合,不会像其他网 站随便拼凑出一篇来糊弄。

当记者表示自己从事的 是矿山机械行业,担心他们没 有这方面的资料时,对方表 示,"如果你不放心我们写的 年终总结,也可以自己准备材 料,我们帮你润色成文,费用 嘛,就少收你一点,200块!先 付一半钱,把材料从QQ上传 给我们后,稿子大概两天就能 好,等你打了尾款,我们会直 接把总结传给你。

推着一辆自行车,车子看上

去很像是邻居家的。周先生

起初并没在意,可当他刚一

走进四合院,抬头一看,猛然

发现过道上挂着的咸肉已不

翼而飞,再一看,院子里的二

辆自行车、一个电动车电瓶

也不见了。周先生立即转身

知遭窃后,都很气愤。清

晨,一名送奶工像往常一样

跨入四合院内,准备给各家

送牛奶,一名原本就很窝火

的居民忍不住冲上前,冲着

送奶工就嚷道:"以后送牛

奶不要进入院子,牛奶放在大门外就行了!"不知内情

的送奶工一头雾水,随后,

在旁人的解释下,只好讪讪

(杨先生报料奖60元)

四合院四户居民在得

去追刚才看到的那一男-

女,但早已不见对方踪影。

### 年终总结不妨"拿来主义"

南京某公司一位从事行 政工作3年的陆小姐认为, 每年的年终总结都是一个套 路,特别是行政工作,乏善可 陈,写来写去就那么几句话, 还浪费时间,只要经济条件允 许,找人代写没什么不可以。

而一家家电代理企业的销 售经理陈先生则告诉记者,现 在一般职员的年终总结多半失 去了其原来的目的和意义。"拿 我自己来说,每年我们也要求

下面的销售代表写年终总结, 但是大多数人写的一看就知道 是网上抄的,不过话说回来, 我也睁只眼闭只眼,甚至有时 候我看到谁的内容不错,也会 '拿来主义',放几段到自己 的总结里,再向上报。

### 人力资源老总: 假的我一眼就能看出来

对于"抄总结"和"买总 "的做法,也有人表示反 对。"我是肯定不会找'枪 手'或从网上抄的,像我们这 个行业,即使有类似专业的

'枪手',也不能比本人对每 个实验的数据和实验过程更 了如指掌?"从事医药研制的 黄先生说。

而南京一家外资公司人力 资源部总监则告诉记者;"枪 手'的年终总结我们一眼就能 看出来,我个人非常期待看到 员工对个人一年来工作情况的 真实总结。因为平时我不一定 会对每个员工都了解,所以年 终总结可以知晓员工平时工 作表现,同时也是对该员工的 一个认识。如果在这件事上弄 虚作假,那么即使总结中充满 了恭维奉承之词,这个员工的 形象也会受到影响,哪怕他 平时的确是个很优秀的员 工。 快报记者 石明舟



### 排队时 莫名挨一拳头

快报讯(记者 顾元森) 昨天中午,孙女士和老公在迈 皋桥一家快餐店内买东西时, 与一年轻女孩发生争执,没想 到女子身后的一个小伙子一拳 将孙女士老公的脸打出了血, 之后逃之夭夭。

当日中午12点左右,孙 女士与老公在快餐店排队,一 名 20 多岁的年轻女孩突然插 队,买了一个汉堡。孙女士老 公见状,指责道:"你凭什么 插队呀?"就在双方争执时, 站在年轻女子后面的一名小 伙子冲上来就是一拳,打在孙 女士老公脸上,孙女士老公的 鼻子顿时流血。随后,小伙子 快速离开了。

孙女士迅速报警。警察赶 到后,年轻女子却表示,刚才打 人的小伙子她不认识,并称自 己的老公正在扬州, 可以赶过 来双方对质。由于双方争执不 下,民警将双方带往派出所。

一个小时后,一名男子赶 到派出所,出示了他和该年轻 女子的结婚证,而孙女士夫妻 俩发现,该男子的确不是刚才 打人的小伙子。由于查不到打 人的小伙子与年轻女子的关 系,孙女士夫妻俩只好自认倒 霉。 ( 呙先生报料奖 60 元 )

### 才 16 岁 就持棍抢的哥

快报讯(记者 宗一多) 年仅 16 岁的小伍站在秦淮区 青少年法庭上后痛哭流涕。因 多次对出租车司机实施抢劫, 他被检察机关提起公诉。

16岁的小伍在老家宿豫县 闲得没事,父亲担心他出事,就 带着他一起来南京打工。因为 打工挣的钱付不起上网费用, 小伍就和上网认识的一帮朋友 商量抢钱。

2006年5月29日凌晨2 点,小伍伙同小康经事先预谋 后,在中华门踏浪网吧附近上 了一辆出租车,当车行至老虎 头小区转龙巷停下后,小伍用 随身携带的双截棍顶住司机 陈某的胸部向其要钱,从驾驶 室的钱盒里抢得21元。而后, 小伍等人在6月1日凌晨2 时又在富贵山隧道北口附近 拦下黄某驾驶的出租车,抢得 100多元和一部小灵通。

近日,南京秦淮法院青少 年庭法官经过对其教育挽救 后,决定对其判处有期徒刑2 年,罚金 2000 元。

(文中当事人均为化名)

街头水仙花竟是用竹签串起来的。 快报记者 赵杰 摄

## 五块钱就能买五色水仙?

哪有这样的好事,小心你买的是"蒜串"

"一株大的球茎上围 绕着5颗小球茎,并且号 称每个小球茎上会开出不同颜色的花。"昨日,记者 在新街口羊皮巷口遇到了 一位出售"五色水仙"的 小贩。他宣称只需花费5 元就可以买到一个如此珍 稀的品种,吸引了不少好 奇的市民购买。不过购买 者随即就发现,这株珍稀 品种完全是人工假制。

" 五种颜色的水仙 哦,我一买回家就拿给周 围邻居看。结果大家就发 现这棵看上去很美的水仙 完全是人工组装的,全部 都是用竹签串在一起 的。"市民张先生告诉记 者,不仔细看,根本看不到 竹签,大家还奇怪这水仙 的球茎长得这么整齐,就 像花朵一样,结果才发现 是串起来的。

"的确有五色水仙这 种花,不过绝对不是一株 上长五种颜色,而是风信 子的别称。"园林专家张 志红告诉记者,流动花贩 兜售的所谓"水仙",大多 是一种与水仙同属的石 蒜。这种石蒜的鳞茎比水

仙小,有些小贩就用竹签 把一只只石蒜串起来,让 它看起来和水仙头差不多 大小。而南京的周边山林 里就长有石蒜, 所以这些 小贩做的是无本生意,就 是欺瞒不懂内行的市民。

专家提醒市民, 水仙 和石蒜的鳞茎都有毒,误 食后会引起呕吐和腹痛; 人体一旦接触到水仙叶 和花的汁液,可导致皮肤 红肿,因此触摸鳞茎后最 好立刻洗手,尤其要当心 儿童安全。

快报记者 陈岚

### 千万别信你中了18880元大奖 否则 QQ 号码就有可能被盗

快报讯(记者 陈刚) 这两天,如果你的 QQ 收 到"客服"给你发来的中 奖信息,一定要当心!有一 家非法网站,从客服电话、 领奖人信息到公证证书一 应俱全,看起来毫无破绽, 但实际上呢,这个网址为 qqye.w16.1358.net 的 网 站只是个假冒腾讯公司的 "钓鱼"网站。

该网站首先会伪装成腾 讯公司的客服,用户名为 10000,并申请让你添加其 为好友,添加成功后,立刻向

你发送"中奖"信息:恭喜你 获得本公司送出的 18880 元大奖及 LG 公司提供的苹 果牌电脑一部,并要求你登 录 网 站 qqye.w16.1358. net, 把用户一步步骗入陷 阱。金山毒霸反病毒专家戴 光剑在接受采访时表示,此 次假冒 QQ 的"钓鱼"事件, 由于太有迷惑性,已造成大 量网民上当, 堪称 2007 年 首宗重大网络"钓鱼"案件。 专家建议,不要轻易相信中 奖,否则有可能会导致 QQ 密码和资料泄露。

### "见鬼,卡里 12700 块哪去了?" 有可能左小姐的电脑已被暗中操控

快报讯(记者顾元森) 昨天中午,市民左小姐向快 报反映,1月4日中午,她的 银行卡上突然被划走了两笔 款,共计12700元。"我是办 理了网上银行业务的,钱是 通过网上转走的。现在我已 报了警,可我真不知道能不 能追回这些钱!"

左小姐告诉记者,她的 手机是与自己的农业银行卡 联动的,1月4日中午,她的 手机上突然出现了两条信 息,内容是银行卡转账成功, 这让左小姐非常纳闷:"我 的银行卡是办了网上业务, 可密码只有我知道啊,钱怎 么可能被转走呢?"

带着这个疑问, 左小姐 试图在电脑上查询自己的银 行卡内容, 但结果却是无法 进入。左小姐只好赶到附近 的农业银行天福园支行,柜 台小姐让她立即报案。于是 左小姐来到了中央门派出所 报了案,接警的警官对其做 了笔录,但警官表示他也是 第一次接触到这类报案。

昨天下午,记者联系了农 业银行天福园支行,工作人员 与左小姐核实情况后表示,像 左小姐这类情况的确很少见, 但从目前情况看,左小姐的电 脑极可能中了木马程序,也就 是说,黑客通过程序,可以了 解到左小姐在电脑键盘上的 一举一动。由于款项转入的 账户不是农行账户,目前农 业银行技术部门将与警方联 系,共同进行追查。

## "老师,请让我来帮助你"

南艺学生组织义拍救助白血病老师

是徐利明老师的书法,这是 民国时期的房契……"昨 天,在南京艺术学院一个10 多平米的展厅里,展览着 150 件书画、瓷器以及其它 藏品。这些展品将在1月6 日下午拍卖,拍卖所得的费 用将全部捐给该院一个得 了白血病的年轻女老师。

### 老师患病,学生自发捐助

方老师是南京艺术学院 个行政部门的工作人员, 已经怀孕却被医院检查出 患有白血病,需要做骨髓移 植,费用高达40万元。去年 10 月, 艺术学院一台晚会 上,南艺的学生们得知了方 老师的不幸消息,大家都希 望能为方老师做些什么。当 月下旬,几名学生在校园内 的学生和老师能够捐出一 些自己的艺术作品,参加这 场拍卖会,拍卖所得全部捐 献给方老师。他们还为这次 拍卖会取名为" 呼唤希

### 学生真情"求"得名家作品

这个告示立马得到了学 生和老师的响应,短短两天 时间,就征集到140多幅作 品,有油画、山水画、书法、 瓷器等等。有些是老师和学 生专门为这次拍卖会而作 的,而有些则是别人家中珍 藏的珍宝

此次拍卖会起拍价最高 的一幅作品是徐利明的草 书条幅,起拍价为8000元。 徐利明是江苏省书法家协 会的副主席,也是南京艺术

了让这次拍卖会多一点名家 气息,告示贴出来没多久就 打电话给徐利明, 希望能得 到他的支持。徐利明很赞赏 他们的行为,一口应承,并当 场写下了这个草书条幅。

而最引人注目的是名家 黄胄的作品《惠安女》。这 幅画是由一个学生的家长 捐献的,起拍价只有5000 元。当记者询问这幅画的真 伪时,季委委告诉记者:"我 们还没有能力鉴别真伪,但 我们相信,来参与竞拍的 人,不是冲着作品来的,而 是为了奉献爱心。

读者如果愿意奉献爱 心,可于1月6日下午两点 到南京艺术学院现代教育 部阶梯教室参加竞拍。

快报记者 朱俊骏

### 别人店里 想搬啥就搬啥

快报讯(见习记者 闫 弋) 昨天凌晨 3 点,沧波门后 街发生一起抢劫案。

被抢的是 部,值班伙计18岁的小吴告 诉记者,夜里他隐约听见店里 的卷帘门有动静,就起身查 看,谁知道刚到门前,就被破 门而入的歹徒按倒了。"四个 人把门举起来了,当场把我按 在地上打了一下,然后把我拖 到床上按住,还有个人拿刀指 着我,不许我做声。"小吴脸 上被歹徒用匕首划了道血痕, 只能眼睁睁地看着他们把店 里价值3万多元的电缆线、切 割机、水泵、电焊机等物往外 搬,并扬长而去。事后赶来的 店老板刘女士告诉记者,沧波 门这一带几个月来已发生了 多起盗抢案件。

沧波门后街的居民告诉记 者,由于附近晚上没有什么治 安报警点,每晚大家都是提心 吊胆的,睡觉时还要醒三分。